



## PROCEDURA DE ÎNSCRIERE LA BIBLIOTECĂ

COLEGIUL NAȚIONAL ” Gheorghe Vrănceanu” Bacău	PROCEDURĂ OPERAȚIONALĂ Aprobat în C.A. DATA: Consemnat în Proces-Verbal C.A. Elaborat Câmpeanu Simona Verificat prof. Costraș Luminița Aprobat director, Andrei Gabriel	COD DOCUMENT <b>PÎB</b> <b>Pag.1/2</b>
--	--	---

Nr. crt.	Ediția/revizia în cadrul ediției	Componenta revizuită	Data de la care se aplică
1.			10.10.2013
2.			
3.			

### Lista de difuzare:

Exemplar Nr.	Destinatar document	Data difuzării	Semnătura de primire
1	Bibliotecarul școlii	10.10.2013	
2	Profesorii diriginți	10.10.2013	
3			
4			

### I. SCOP:

Procedura are ca finalitate optimizarea procesului instructiv-educativ și satisfacerea nevoii de informare.

### II. ARIE DE CUPRINDERE:

Elevii și personalul angajat al C.N., „GHEORGHE VRĂNCEANU”.

COLEGIUL NAȚIONAL ” Gheorghe Vrănceanu” Bacău	PROCEDURĂ OPERAȚIONALĂ Aprobat în C.A. DATA: Consemnat în Proces-Verbal C.A. Elaborat Câmpeanu Simona Verificat prof. Costraș Luminița Aprobat director, Andrei Gabriel	COD DOCUMENT <b>PÎB</b> <b>Pag. 2/2</b>
--	--	--

### **III. RESPONSABILITĂȚI :**

Responsabili de procedură: bibliotecarul școlii Simona Câmpeanu care va realiza un orar de funcționare a bibliotecii, va completa fișele de înscriere și va avea o evidență a cărților.

### **IV. DESCRIEREA PROCEDURII :**

Procedura prevede ca cei vor să beneficieze de serviciile bibliotecii trebuie să se înscrie la bibliotecă prin completarea fișei de înscriere pe baza actului de identitate și a legitimației de elev. Cititorul se obligă să respecte regulamentul de funcționare al bibliotecii, programul de lucru și termenele de returnare a cărților. Aceștia au datoria să returneze cărțile în bună stare altfel vor suporta consecințele: amendă care se aplică la o întârziere de peste 3 zile. Această sancțiune va fi prezentată și aprobată de C.A.

Cititorii au obligația să anunțe orice modificare cu privire la datele personale. Fișa de înscriere se păstrează un an școlar.

### **V. MONITORIZARE :**

C.A. și directorii colegiului.